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Председавајући ОСЦП-а посетио Патријаршијску
болницу „Ал-Хосн“ у Сирији





Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.01.2023. Митрополит волоколамски Антоније,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, посетио је 23.
јануара у оквиру радне посете Антиохијској Православној Цркви Патријаршијску болницу „Ал-
Хосн“, којом управља Антиохијска Патријаршија. 

У пратњи митрополита Антонија био је командант групе трупа Оружаних снага Руске Федерације
у Сиријској Арапској Републици генерал-пуковник А. Н. Сердјуков, аташе за питања одбране
Руске амбасаде у Сирији контраадмирал О. В. Корнијенко, извршни директор Фондације за
подршку хришћанској култури и наслеђу Е. И. Скопенко, као и чланови црквене делегације коју
чине протојереј Николај Балашов, саветник Патријарха московског и целе Русије Кирила,
протојереј Игор Јакимчук, заменик председавајућег ОСЦП-а и свештеник Александар Јершов,
помоћник председавајућег ОСЦП-а. 

На улазу у здравствену установу госте су дочекали директор болнице Х. Јазиџи, епископ
јерапољски Арсеније и особље болнице. 

Др Х. Јазиџи изразио је радост што након срдачне добродошлице групе лекара из болнице „Ал-
Хосн“ у Русији у јуну 2022. године, има прилику да прими високу делегацију Руске Православне
Цркве у овој медицинској установи. 

Начелник болнице је за митрополита Антонија и његову пратњу приредио обилазак различитих
одељења, укључујући дијагностичке и операционе сале за које је Русија испоручила опрему уз
помоћ Руске Православне Цркве. Посебно је демонстриран томограф, који је тренутно
најсавременији у земљи. 

Председавајући ОСЦП-а је посетио болничка одељења и разговарао са пацијентима. Он се
упознао са напретком грађевинских радова у оквиру нове зграде болнице и изградње учионица
медицинског института, који се оснива на њеној бази. Сви радови се изводе уз руску подршку. 

Болница „Ал-Хосн“, која се налази западно од града Хомса у Долини хришћана, пружа
медицинску негу за више од 400.000 људи који тамо живе. Број особља износи преко 100 људи од
којих је 40 лекара. 

На молбу Његовог Блаженства Патријарха антиохијског Јована Руска Православна Црква већ
дуги низ година подржава болницу. По њеној иницијативи, болница је 2021. године опремљена
неопходном опремом купљеном о трошку Фонда за подршку хришћанској култури и наслеђу, која је
испоручена и инсталирана уз помоћ Министарства одбране Русије. Прошле године је завршена



монтажа нове серије медицинске опреме за болницу „Ал-Хосн“. Уочи посете делегације Руске
Православне Цркве у болницу су стигла два нова руска возила хитне помоћи. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89982/
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